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ATA N° 029/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 28/11/2022 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (28-11-2022), às oito horas 

(08h00min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 27º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva secretariado 

pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 2º Secretária Sr. Micheli Avozani. Feito a chamada 

estavam presentes nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli Avozani, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da Silva e 

Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os 

trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou a 2º Secretária para fazer a leitura de um trecho 

bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 028/22, que foi 

posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. nº 092/22 de 23 novembro de 2022, que 

apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer 

a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 062/22, de 23 de novembro de 2022 –“Altera a redação do 

Artigo 44, da Lei Municipal nº 1.050, de 07 de Abril de 2015, e dá outras providências.” O Projeto foi 

posto em discussão, como não houve manifestação foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu 

ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 063/22, de 23 de novembro de 2022 - 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de colaboração com a Associação Hospitalar de 

Aratiba - ACHA, e dá outras providências”. O Projeto foi posto em discussão, como ninguém se 

manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º 

Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 064/22, de 23 de novembro de 2022 - “ 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências.” O 

Projeto foi posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Proposições, nem assuntos gerais, o Sr. Presidente 

pediu para o Vereador Carlos fazer a justificativa de diária a sua ida a Brasília –DF. Vereador Sr. Carlos 

iniciou cumprimentando o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Fez um breve relatório de sua ida a 

Brasília juntamente com o Vereador Sr. Amarildo Bampi, Assessor Jurídico Sr. Ricardo Gazzoni e 

Secretário da Educação Sr. Noremio Palharini, onde na oportunidade estiveram visitando os Gabinetes 

dos senadores, Senador Heinzi, o qual comentou que destinara verbas para o asfaltamento de algumas 

ruas dentro da nossa cidade. Senador Paulo Paim, vai destinar para este ano um valor de R$100.000,000 

(cem mil reais), para a área da saúde, Vereador Sr. Carlos fala que o senador Paim, tem um sistema de 

revezamento e com isso entre os anos de 2023 e 2024, comentou que poderá ter mais recursos. Já no 

gabinete do Deputado Covatti, será liberado um milhão de reais para a RS 483 que liga Cruzaltense a 

Entre Rios do Sul, onde este valor já esta incluído nos sete milhões de reais, também para o final do ano 

fora prometido uma pá hidráulica no valor de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais), além disso, Vereador 

Carlos perguntou se não teria mais nada para liberar ao nosso Município, com isso o Deputado salientou 

autorizar mais duzentos mil reais para a patrulha agrícola, ficando no aguardo do encaminhamento do 

Projeto e garantindo que para o mês de fevereiro há a possibilidade de essa emenda vir ao Município, 

além disso, conversou com sua esposa a Deputada Silvana Covatti, a qual garantiu liberação de um 

automóvel para a Brigada Militar. Ainda visitaram o Gabinete do Deputado Afonso Hamm, no qual 

encaminharam pedido de um caminhão, no Deputado Marcio Biolchi a pedido do Prefeito Sr. Joarez, 

também pediram um caminhão, com isso o Vereador Sr. Carlos pede ao partido MDB que converse com 

o Deputado Biolchi para fazer uma força para liberação deste caminhão, pois a possibilidade da entrega 

do mesmo até final de dezembro. No deputado Giovani Cherini, foram agradecer a emenda recebida no 

valor de  R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), havendo um valor restante para receber de R$ 41.000,00 

(quarenta e um mil reais) que ficou de ser quitado ate o final do ano. Visitaram o gabinete do Deputado 

Lucas Redecker, o qual fez votação em Cruzaltense, então quem sabe poderá ajudar nosso Município. 
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Visitaram o Ministério da agricultura, onde já está cadastrado um caminhão e quem sabe até o final do 

ano pode acontecer de receber o mesmo, mas acha que com a transmissão do governo não será fácil. No 

FNDE, tem um ônibus e uma creche cadastrados, também há a possibilidade da liberação dos mesmos. 

Finalizou comentando que isso é a justificativa de suas diárias e agradeceu o uso da palavra. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de dezembro às 07h30min, com a concordância dos 

Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 05 de dezembro de 2022. 

 

 

Osmar Loureiro da Silva                         Jaime Strada                             Micheli Marta Avozani 

Presidente do Legislativo                          1º Secretário                                   2º Secretária 


